

心中有爱，眼里才有光

在美丽新疆的路上，他们将使命担于肩、将责任奉于行！

——新疆区域委员会

在大美新疆，有这样一群人，一起学习家庭教育，一起组织读书会，一起把爱传出去！

2021年初，戴东老师提出艺博要在全中国建立家庭教育生态，要打赢一场家庭教育的胜仗来回报我们伟大的祖国！在推出小关家庭学习包课程的战役中，新疆区域委员会第一时间成功订购出小关家庭学习包共500个。



艺博新疆团队 2021 年秋季合影

疫情下仍坚持传播大爱

今年是疫情的第三年，新疆几乎没有开过很大的课程，为了能够让大家持续不断地学习成长，很多家人都冒着危险，坚持开读书会和小型的公益课程，大家朝着一个共同的梦想，美丽着新疆的净土。每每想起开课程的过程，都非常的感动和震撼，一群人无怨无悔在背后默默付出。

记得有一次，在维斯特酒店，举行了一次传爱专项基金《孩子我该如何爱你》的课程，一群家长义工们放弃自己的休息时间，为了使课程完美地体现给家长，都默默奉献出了自己的时间。开课后家长们都受益匪浅，并在现场给传爱基金会捐款达1万余元，证明了新疆团队的影响力和召唤力。一群人一条心干着身修家和，美丽新疆的事情，这就是我们的团队，一群默默奉献的家人们。

读书会是最好的修道场

虽然不能开课，但是新疆团队把读书会办成培养讲师的摇篮，成就更多有愿力的家长站上家庭教育的讲台。杨涓老师、魏永红老师、贾付倩老师、刘岩老师、梁丽红老师、张曼老师、石凯华老师，他们积极响应艺博教育打造家庭教育生态圈的号召，将读书会办成百姓百家讲坛，让愿意学习成长的家长，愿意去帮助更多人的亲子辅导员、实习亲子讲师，都来读书会作分享，为大家提供展示的舞台。

戴东老师经常说：“艺博人做不了伟大的事，但我们愿意用伟

大的爱做好每一件小事。”除了开好读书会，新疆区域的每场公益课，各个精进的老师们都第一时间申请当助教，用爱心、责任和付出服务好每一位参课的家长。他们不仅学习了艺博教育“小关”“中关”家庭学习包里的课程，还引领读书会上、嘉年华课程的家人们学习“小关”家庭学习包里的课程，实现了家长、孩子一起受益成长！

那些在背后默默付出的家人

在新疆不开课的情况下，还取得这么好的成绩，都来源于我们的杨涓老师。杨涓老师一直默默地支持着新疆每一位家人的成长，同时全心帮助着每一位走进课堂的家长。她放下不到一岁的孩子，拎着皮箱到全国各地去传播爱，开读书会，走到哪里大家都向我们伸出大拇指说：“你们新疆有个老师”看似大大咧咧的，她其实有一颗非常柔软、细腻的心。

每次开公益课程，小到桌布怎么摆、百合花怎么才能开到够绽放、到展架的摆放、茶歇的摆放、大到主持人该如何暖场、把控时间等等，都如数家珍地教导我们，每次公益课结束以后都要复盘2到3个小时，优化所要提升的地方，争取下一次更好地服务家人。

刚刚晋升为讲师的贾付倩老师也是心怀大爱，带领新疆家人打卡《智慧家长50问》，并带领我们学习《P.E.T父母高效训练》，通过案例让我们将书本上的知识转化为生活实践中所用。

新疆因为疫情防控，已经有三年没有开过课。就是这样，永红老师的足迹仍然走过了新疆的哈密地区、吐鲁番地区、库尔勒、和静、阿克苏、博乐、昌吉、阿勒泰等地。这些地方距离乌鲁木齐近则三五百公里，远则上千公里。永红老师她还是联通新疆分公司U+直播间，“我为群众做实事”之家庭教育公益大讲堂的每周分享嘉宾。

在学习的道路上，有这样一对“夫妻学习”的家庭，他们就是孙艳君、张世海夫妇。在推出小关家庭学习包课程的活动，要在各地区推选骨干和带头人，他们夫妇同时上阵，主动请缨！他们第一时间订购小关家庭学习包，成为学习型家庭，他们率先向丝路古道艺博万亩胡杨林公益项目捐种一亩胡杨，并积极影响更多家长捐种。

新疆的艺博女婿也杠杠的。为了支持张曼老师走向全国的讲台，在社区为张曼老师联系各个单位、社区进行公益演讲；在自己家的读书会，只要这个男人在，就会为来的每一位家人倒水，服务；每一次外出学习的日子，哪怕不休息，他都会想办法送张曼老师去机场。

不止如此，还要把我们每一个外出学习的能带上的都带上；分院院长王晓娜的爱人，在今年年初放弃购买自己的心爱车，全力支持进入艺博不到三个月的王晓娜升为分院院长。今年已经外出求学五次，每次外出学习的时候，爱人都全力支持，订机票、买衣服、并主动承担着两个孩子的重任。每一个老师在传播爱的

道路上，背后都有默默支持和默默付出的家人。

在艺博走过的第 15 个年头，在这条传爱的路上，我们一起携手前进，共建家庭教育生态。身修家和，美丽中国，身修家和，美丽新疆，新疆亚克西！